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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
  

  

  

Οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο με την καθολική, μαζική και επίμονη συμμετοχή τους στην
Απεργία – Αποχή της ΑΔΕΔΥ, ενάντια στην «αξιολόγηση», εξακολουθούν να διατρανώνουν
καθημερινά την απόφασή τους να μην επιτρέψουν στην Κυβέρνηση να διαλύσει τις Δημόσιες
και Κοινωνικές Υπηρεσίες, να ανοίξει το δρόμο για μαζικές απολύσεις στο Δημόσιο, να
μειώσει παραπέρα τους μισθούς και να προωθήσει τον κανιβαλισμό στους χώρους
εργασίας.

  

Μπροστά στην καθολική άρνηση των δημοσίων υπαλλήλων να αποδεχτούν τις επιλογές της
Κυβέρνησης, έντρομοι, Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Κυβέρνηση, αποφάσισαν
για ακόμα μία φορά να δείξουν τον αυταρχισμό τους. Επέλεξαν το δρόμο της
ποινικοποίησης των αγώνων, διακινδυνεύοντας μάλιστα να «τραυματίσουν» για άλλη μια
φορά τους Θεσμούς (όπως η Δικαιοσύνη), εμπλέκοντας τους σε υποθέσεις που δεν
άπτονται της αποστολής τους. Θα πρέπει, όμως, κάποτε η Κυβέρνηση και ο Υπουργός να
κατανοήσουν ότι τα κοινωνικο-πολιτικά θέματα και τα προβλήματα των εργαζόμενων δεν
λύνονται ούτε στα Δικαστήρια, ούτε με την καταστολή, ούτε με τον αυταρχισμό.

  

Η Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ κηρύσσει Στάση Εργασίας για αύριο, Τρίτη, 22 Ιουλίου 2014, από τις
11.00 π.μ. έως της λήξη του ωραρίου και καλεί όλους τους εργαζόμενους συναδέλφους στο
Δημόσιο, να στείλουν ένα ακόμα ηχηρό μήνυμα στην Κυβέρνηση, καταδικάζοντας την
επιλογή της για ποινικοποίηση των αγώνων, με τη δυναμική και μαζική συμμετοχή τους στη
Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας έξω από το Εφετείο Αθηνών, στις 11.00 π.μ., οπότε και
εκδικάζεται η Έφεση της ΑΔΕΔΥ κατά της Απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου
Αθηνών (που αφορά την απεργιακή κινητοποίηση ενάντια στην «αξιολόγηση» των δημοσίων
υπαλλήλων), καθώς και στην Κινητοποίηση έξω από το ΥΔΜΗΔ που έχει προγραμματιστεί
για τις 12.30 μ.μ., από Ομοσπονδίες, Σωματεία και Επιτροπές Αγώνα, στο πλαίσιο της
πανελλαδικής ημέρας δράσης ενάντια στις διαθεσιμότητες – απολύσεις.
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ΟΛΟΙ και ΟΛΕΣ, αύριο, Τρίτη, 22 Ιουλίου 2014:

  

• Στις 11.00 π.μ. στη Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας έξω από το Εφετείο (Λουκάρεως 7)

  

• Στις 12.30 μ.μ. στη Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας έξω από το ΥΔΜΗΔ (Βασ. Σοφίας
15)

  

ΕΝΑΝΤΙΑ στην ποινικοποίηση των αγώνων μας.

  

ΕΝΑΝΤΙΑ σε Διαθεσιμότητες –Απολύσεις – «Αξιολόγηση».

  

  

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
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